深圳市首个生物医药产业创新链党委在坪山成立

本报讯 (深圳侨报记者 任翠翠) 7月1日,中 共坪山区生物医药产业创新链委员会揭牌仪式在深 圳国家生物产业基地举行。区委书记杨军,区领导 张宗武、叶青云、冷和明,相关部门主要负责人,生物 医药专家代表、企业代表等参加揭牌仪式。

坪山区生物医药产业创新链党委的成立,标志着坪山区以党建为抓手与生物医药创新链企业一同构建的,产业党建新模式正式落地,将为坪山区生物医药产业发展注入"红色基因"、打造"强力引擎"。

活动现场发布了深圳BioPark产业地标。俄罗斯工程院外籍院士张丹、张绪穆等专家学者参加了发布活动。此次发布的深圳BioPark整个logo梯形轮廓与坪山区形象图标外形一致,代表了坪山区分子链和水分子图形,是生命与生物科学的象征,蓝绿相接相融描绘出生产、生活、生态"三生融合"的美好愿景。

揭牌仪式及发布活动后,举办了生物医药产业创新链党委服务企业座谈会。专家院士和企业家代表结合生物医药产业发展现状,全市"20+8"战略性新兴产业集群布局,以及坪山区生物医药产业未来发展方向,从生物医药产业发展、医药创新成果落地转化和打造培育具有影响力竞争力的生物医药健康产业集群等方面提出相关建议。

据了解,坪山区始终坚持党建领航、强基固本,着力抓好每条战线、各个领域的党建工作。作为深圳国家高新区核心园区、深圳未来产业试验区,区委非常注重思考和探索如何通过加强党的领导,创新组织模式与组织机制,将政治优势、组织优势、治理优势转化为产业竞争优势,真正实现以高质量党建引领产业高质量发展。

坪山区针对生物医药产业链短、创新链支撑强的

特点,成立全市首个生物医药产业创新链党委,旨在以党建引领全生命周期创新链建设,真正把党组织建在创新链、党员聚在创新链、人才育在创新链,实现党建链引领创新链、创新链推动产业链,加快将坪山打造成为粤港澳大湾区生物医药产业核心引擎。通过把党组织建在生物医药产业创新链上,以党建引领、赋能发展、共融共建,打造细分赛道特色鲜明,高端医疗器械、高价值生物药、先进生物技术服务集群效应显著的国际先进、国内领先的生物医药科技产业城。

截至目前,坪山区已集聚生物医药企业近千家,其中医疗器械生产企业数量占全市的比重达四分之一,Ⅱ、Ⅲ类产品首次注册数量排名全国市辖区第三、深圳各区第一,引进了南方科技大学坪山生物医药研究院、深圳北京中医药大学研究院、深圳湾实验室坪山生物医药研发转化中心等一批高端创新平台。

区领导率队为老党员送温暖

本报讯(深圳侨报记者 任翠翠)近日,区委书记杨军带队深入基层走访慰问老党员,感谢他们多年来为党和国家作出的积极贡献,并向他们致以诚挚的问候和祝福,送去党组织的关怀和温暖。区领导冷和明参加慰问。

慰问组一行来到曾生将军的故乡江岭社区石灰陂居民小组,走访慰问84岁老党员曾运来。曾运来同志曾先后担任石灰陂村生产队队长、江岭大队宣传委员兼治保主任,长期参与和见证坪山的建设发展。"您最近身体还好吗?生活中有没有遇到什么困难?有哪些事需要我们帮忙?"慰问组一行详细询问老同志的身体健康状况,并送上了慰问品。

曾运来感谢区委对自己的关心爱护,并感谢街道、社区党委一直以来对老党员悉心照顾,表示将继续尽己所能,支持坪山建设发展。

慰问组一行表示,广大老党员对党和人民的事业忠诚奉献,是党和国家的宝贵财富。要铭记老党员老干部的辛勤付出和历史功绩,主动走访了解老党员所思所想、所需所盼,切实关心老党员,给予他们更多的关心,用心用情解决实际困难,让广大老党员切实感受到组织的关怀。

随后,慰问组一行还参观了位于东江纵队纪念馆的前进报社旧址和曾生故居。东江纵队在抗日战争中为创建华南抗日根据地、发展壮大华南抗日武装作出卓越贡献,江岭社区石灰陂老党员、老干部们有着艰苦奋斗、无私奉献的光荣传统,在抗日战争、改革开放事业中作出了突出贡献。

杨军要求,全区广大党员要进一步传承东纵战士的忠心向党、赤心为民、不畏艰险、不懈奋斗精神,发扬老党员忠诚奉献、为民服务精神,坚守初心使命、主动担当作为,以昂扬斗志、实干担当推动"创新坪山、未来之城"迈出新步伐、促进新发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

₹ 相关新闻 区人才代表开展庆"七一"活动

本报讯(深圳侨报记者任翠翠)近日,由坪山区委组织部主办、区高层次人才协会党支部承办,以"牢记嘱托,感恩奋进,再创辉煌"为主题的人才代表庆"七一"活动成功开展。区高层次人才协会党支部书记曾永华,区高层次人才、党员代表饶玉明、顾红娟、黄高祥等20余位人才代表齐聚深圳市人才研修院东部分院,进行党史学习分享、观看红色纪录片《红色坪山·党建记忆》,进一步从党史学习教育中汲取奋进力量,坚定理想信念,激发干事创业热情。

分享会上,区高层次人才协会党支部党员刘学元分享了对党的三个历史决议的学习心得。作为一位有着29年党龄的党员,刘学元带领大家重温党如

何在重大历史关头,通过牢牢掌握党和人民事业发展的历史主动而作出重大战略决策的历程,并鼓励人才党员提升理论水平,自觉用马克思主义的立场、观点、方法观察时代和把握时代,真正做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。分享会结束后,人才代表还观看了由区委组织部组织拍摄的《红色坪山·党建记忆》,追寻坪山党建初心,从东江纵队精神和深圳特区精神中汲取强大动力。



区委统战部与党外人士开展交流座谈 为打造坪山医疗品牌 贡献党外代表人士力量

本报讯 (深圳侨报记者 刘雯琪) 近日,坪山区 委常委、统战部部长李广明率队赴深圳市萨米国际 医疗中心(以下简称"萨米医疗中心")调研统战工作,与萨米医疗中心的民主党派和无党派人士进行了座谈交流。

会上,调研组一行观看了萨米医疗中心的宣传 片,详细了解了该中心人才队伍、医疗设备等情况。 该中心民主党派和无党派人士依次就近年工作、履 职情况作简要介绍。

调研组充分肯定萨米医疗中心在推进坪山医疗事业发展、筑牢疫情防控坚固防线作出的贡献。要求该中心提高政治站位,始终在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的中共中央保持高度一致,切实担负起新时代赋予的新使命。要充分发挥好区各民主党派、区知联会人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势作用,加强党外代表人士队伍建设,为"建设创新坪山、打造未来之城"汇智聚力。要不断提升本职工作能力和水平,为推动坪山医疗事业实现高质量发展,打造坪山医疗品牌贡献党外代表人士力量。

本报讯 (深圳侨报记者 刘雯琪) 2022"暖心坪山 同心携礼"促消费系列活动——新能源小汽车专场活动于7月1日正式启动啦! 最高可领取6000元汽车促消费活动消费券。

7月1日至9月30日,在坪山区注册且在2022年纳统名单上的具有独立法人资格的授权经销商及直接销售车辆的企业,或2022年在坪山区新注册(含迁入)的具有独立法人资格的授权经销商(上述机构以下统称"汽车销售机构")购买新能源小汽车,根据购车发票金额(含税价)可申领不同额度的数字人民币消费券:购车发票金额在10万元(含)至20万元(不含)的,可领取3000元/台的消费券;购车发票金额在20万元(含)以上的,可领取6000元/台的消费券。

本次活动受总预算金额控制,按个人消费者购车发票上的日期先后顺序发放数字人民币消费券,先到先得,发完即止。坪山区工业和信息化局(商务局)将视具体情况向参与活动的汽车销售机构实时通报最后剩余领券名额。如资金使用完毕,坪山区工业和信息化局(商务局)将发布公告截止活动。

消费券有效期为30日,逾期将无法使用。消费券可在坪山区参与活动的商户使用,包括重点商业综合体、连锁餐饮、汽车相关商店等支持数字人民币收款商户使用(商户清单动态更新,可在"建行生活APP-精选-坪山区2022年新能源小汽车促消费活动"查看)。

活动适用对象为活动期间通过在坪山区参与本次活动的汽车销售机构购车的满足申报条件的个人消费者;所购车辆必须是新能源小汽车(纳入工业和信息化部《新能源汽车推广应用推荐车型目录》);所购车辆必须是新车,且符合公安部《机动车类型术语和定义》(GA802-2019)中机动车规格术语分类表规定的小型、微型载客汽车;营运车辆及特种车辆不在本活动范围内。



扫码了解 更多资讯